



1er. GOL DE "UCA". — Marte ganó antenoche al Universidad Católica de Chile por 5 a 2, en juego amistoso de fútbol que fue un verdadero regalo para los aficionados. En la gráfica: Sarnari, autor del primer tanto de UCA, de espaldas. Al fondo, "Tarzán" Alvarenga ve con desconsuelo que el balón descansa en su cabaña. FOTO DE ROY.

## PUNTILLA DEPORTIVA

Atlético Marte conquistó un gran triunfo. Grande porque el rival que doblegó reúne todos los atributos de uno de los cuadros de mayor tradición y categoría no sólo en su patria, Chile, sino en el resto del Continente.

Atlético Marte, pues, no sólo puso regocijo en el corazón del "hinch" sino que vino a enseñar que su título de monarca lo merece y que posee los recursos, elementos y condiciones para llegar a ser —como fue otrora y últimamente lo era Alianza— fiel representante del redondo nacional aquí o bajo otros cielos.

Y no se crea que fue un "golpe de suerte" haber domeñado a un UNIVERSIDAD CATOLICA por un categórico 5x2. Nada de eso. UCA trabajó, buscó y se empeñó en llevarse el triunfo y, después, con angustias amenguar en parte ese contraste sufrido en tierra cuscatleca. Y no fue "golpe de suerte" porque UCA usó a todo su plantel e inclusive al ex-seleccionado argentino Sarnari y a los 4 seleccionados chilenos: "Villarroel, Barrientos, Salinas e Isella, amén, de tener bajo los caños al siempre discutido canchero Piazza.

Dentro de la sinceridad, si bien teníamos fe en el potencial del monarca cuscatleco nunca creíamos que hubiera ganado con amplio margen y, menos, que doblegaría a uno de los dos "U" de Chile. Si acaso un empate o, por lo menos, perder uno por cero dando batalla sin cuartel al caracterizado adversario.

Pero Marte llegó a ganar y los ligeros titubeos habidos en las primeras de cambio le sirvieron para asentarse mejor, superar al de enfrente y ser dueño de la cancha cuando se produjeron los primeros tres goles de: Rodríguez, Lencina y Espinoza, lo que vino a cortar las alas a los chilenos y a afilar las "armas" poderosas del cuadro nacional.

Y el revés para los suramericanos hubiera sido más apabullante si no se hubiera cambiado la táctica en la 2a. etapa: Marte empezó cuidando la ventaja de 3x0 y permitió los avances coordinados del UCA para que descontaran Sarnari e Isella. Se cambió el sistema y se buscó de nuevo hacer más goles, oportunidad que aprovechó Sergio de Jesús para clavar el mejor tanto de la noche y, posteriormente, ceder un balón preciso a su compañero Elenilson Franco para sellar la victoria y hundir más a los visitantes.

Ha sido una gran victoria y un merecido regalo del Marte a los aficionados. El equipo está ensamblado y barajado felizmente para seguir en la campaña por retener la corona y aspirar —con pie firme— a ganar en las próximas confrontaciones del Torneo de Campeones Norte-C. A. y del Caribe de Fútbol.

## "Marte Ganó Bien", Dijo el Entrenador de la UCA

En el juego que Marte le ganó a Universidad Católica de Chile 5 x 2, el entrenador Prof. Carrasco Vivanco dio oportunidad a la nueva importación chilena Hernán Godoy, que últimamente actuó con equipos de Guatemala. A pesar del poco tiempo que estuvo en el terreno demostró que será muy útil para las aspiraciones del monarca. La otra contratación, Gaete, no formó en el escuadrón.

UCA, de Chile, formó frente al Marte con: Piazza, Barrientos, Adriaola (Lecaros), Maldonado, Villarroel, Carballo (Mesen), Salinas, Livingstone, Isella, Sarnari Díaz (Guerrero).

MARTE: Alvarenga, Cortez

Méndez, Baello, Ríos, Morales, Villalta, Rodríguez (Hernán Godoy), Espinoza, Sepúlveda, Sergio de Jesús Méndez Lencina (Elenilson Franco).

CHAMACO Alfaro, de KL, entrevistó al Sr. Díaz, 2o. entrenador de UCA, de Chile, quien al referirse al triunfo de los nuestros dijo:

"Fue un triunfo justo y merecido. No quiero echarle la culpa del revés ni al árbitro ni a nadie, pero reconozco que mi equipo no jugó ni la mitad de lo que puede rendir. Con esto no quiero empañar una victoria del Marte que actuó dentro de un planteamiento efectivo y con dividendos más que elocuentes".

### VIENE EL "ALLBROOCK FIELD"

## Para Serie de Base-Ball con Equipos Nacionales

A nuestros amantes del deporte rey se les brindará un excelente plato internacional a base del ya conocido conjunto panameño del Allbrook Field y un truco nacional integrado por peloteros nacionales de que podrán echar mano los "managers" y entrenadores criollos para su preparación en los próximos días.

La famosa novena del sur se presentará en el Parque de Pelota los días 11 y 12 del corriente y no necesita mayores recomendaciones sobre su calidad puesto que vienen del país donde se juega magnífica pelota, causando buena impresión durante los XI Juegos Centroa-

mericanos y del Caribe que se acaban de celebrar precisamente en Panamá. Además forman parte algunos peloteros norteamericanos resistentes en cuya práctica son constantes.

Ante este compromiso, los directores de nuestro beisbol hacen convocatoria a los peloteros de los distintos clubes y especialmente con los que formaran parte de recientes seleccionados, para que se presenten al campo esta misma semana para entrenar con la debida anticipación y defender los colores del beisbol salvadoreño frente a los prestigiados beisbolistas del Allbrook Field.

## La Semana Próxima Llegan 4 Brasileños al Alianza

La semana próxima —según informes del Br. Ernesto Muysshondt— llegarán al país cuatro jugadores brasileños para integrar el plantel titular del Alianza para los juegos que le restan dentro de la disputa del Campeonato Nacional de liga mayor A.

Según el mismo informante, dos serán del Botafogo, 1 del Santos FC, y otro del Sao Paulo, muchachos que han militado en la 2a. división y en varias ocasiones en la 1a. categoría de los conjuntos mencionados.

Alianza FC, durante los juegos de la presente temporada lo ha hecho a base de elementos criollos y si bien es cierto que han logrado algunas satisfacciones venciendo a fuertes adver-

sarios, su posición en la tabla es magra.

Además se nos comunicó que ha vuelto a la Directiva del Alianza FC, el entusiasta hombre-motor Sr. Mauricio Salaverria Lagos.

Los brasileños en mención llegarán al país prestados por dos años y ya se envió el dinero correspondiente para pases de clubes y de la Federación Brasileña.

## ...¡Entre Nos...!

Los hombres, ¿cambiamos? Recordamos hace algunos meses q' el Prof. Gregorio Bundio allá en pieza (suite) del Hotel Flamingo, de Kingston, Jamaica, después de haber ganado a Haití y adquirido el derecho de ir a las finales del Campeonato Mundial hincado y frente a un "cabitto" de candela encendido, nos dijo:

"¡Gracias a Dios que estamos donde queríamos. Ahora la lucha tuvo el premio que con justicia nos correspondía. Juro, si se me mantiene como entrenador, pelear hasta el último hábito de mi vida, porque a ese puñado de jugadores (una gran familia) no se le desintegre y luego ir a México a defender los colores patrios con esa misma valentía, la inspiración y el mismo compañerismo".

Bellas frases. La realidad fue otra. Muchachos q' se "mecatearon" paulatinamente han ido pasando a la historia. En cambio se ha llamado hasta gente que por su edad, ya es poco lo que se puede esperar de ellos en una confrontación como la que se a vecina.

Si, los hombres cambiamos...!

## Deportes

## PROGRAMA DE LUCHA LIBRE

### ADOC

Patrocinará a partir de este sábado 4 los CAMPEONATOS NACIONALES DE LUCHA con autorización oficial del Comisionado Nacional de Lucha.

¡ESTE PENDIENTE!!!

## ¡GRATIS!

## VAYA AL MUNDIAL 70

VIA TACA PLAN MORALES Y CIA.

Mire qué fácil: Todos los días publicaremos una fotografía de un jugador de la Selección Salvadoreña. Recórtelos y reúna el juego completo de 22 jugadores; cuando los tenga todos, preséntelos a las oficinas de "El Diario de Hoy" o a su Agencia de "El Diario de Hoy" más cercana. Al presentar su colección se le dará un cupón que participará en el sorteo de un VIAJE AL MUNDIAL Via TACA con Plan de Agencia Morales y Cia.

RECORTELO POR LA LINEA DEL MARCO

## NOS HEMOS TRASLADADO...

### LA REFINERIA SALVADOREÑA DE AZUCAR, S. A.

hace del conocimiento del público en general, que ha trasladado sus Oficinas centrales al Km. 9 1/2 de la Carretera Troncal del Norte en el mismo lugar donde se encuentra su Planta Refinadora y que actualmente su Teléfono es el

# 25-6124



ELMER ACEVEDO

Ocupa la delicada posición de alero izquierdo. Veloz y gran pasador. Su accionar es sobrio y no impresionista, pero tiene un obús en ambas piernas. Juega actualmente con los Sub-campeones del FAS, pesa 165 libras, mide 1.68 y tiene 24 años de edad.